
 

                                     
              Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt 

 

 Nr. _______ / _______.2018 

 

Către, 

 

SC ALU PARTNER GRUP SRL  

comuna Priseaca, str. Lalelelor, nr. 271, jud. Olt, 

 

Ca urmare a analizei documentației depuse in vederea obținerii acordului de mediu pentru 

proiectul „ HALA  PRODUCŢIE (TURNATORIE ALUMINIU)+ÎMPREJMUIRE ”  propus a fi 

amplasat in Slatina, str. Constructorului, nr. 3, jud. Olt,   a completării listei de control pentru etapa de 

definire a domeniului evaluării si a prezentării acesteia in ședința comisiei de analiza tehnica din data de 

26.06.2018, va transmitem îndrumarul privind problemele de mediu care trebuie analizate in raportul 

privind impactul asupra mediului. 

Transmiterea îndrumarului nu exclude posibilitatea solicitării ulterioare de informații 

suplimentare. 

Proiectul „ HALA  PRODUCŢIE (TURNATORIE ALUMINIU)+ÎMPREJMUIR ”  se încadrează in 

prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si 

private asupra mediului cu modificările si completările ulterioare, anexa 2, pct. 4, lit. d) – instalații 

pentru topirea, inclusiv alierea metalelor neferoase , cu excepția metalelor prețioase, inclusiv a 

produselor recuperate (rafinare, turnare în forme etc.); 

cu respectarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare si 

se supune evaluării impactului asupra mediului si intra sub incidenta Legii nr. 278/2013 privind emisiile 

industriale care transpune Directiva 2010/75UE a Parlamentului European si a Consiliului din 24 

noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea si controlul integrat al poluării). 

 

ÎNDRUMAR 

in vederea elaborării Raportului privind evaluarea impactului asupra mediului 

- Structura si conținutul raportului privind impactul asupra mediului vor respecta cerințele din O.M. 

nr.863/2002, Anexa 2. Domeniile pentru care se solicita analiza detaliata sunt următoarele:  

aer, apa, sol si sănătatea populației.  

- Raportul privind impactul asupra mediului va evidenția tehnicile prevăzute in proiect corelate cu 

cele mai bune tehnici disponibile (BAT) ILF (BREF) aplicabile; 

- Titularul proiectului are obligaţia de a furniza în cadrul Raportului privind impactul asupra 

mediului următoarele informaţii: 

 Descrierea proiectului, incluzând:  

 descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului, descrierea etapelor proiectului, descrierea 

cerinţelor de amenajare şi utilizare a terenului în special în timpul fazelor de construcţie şi 

funcţionare;  

 descrierea principalelor caracteristici ale proceselor de producţie, natura şi cantitatea materialelor 

utilizate, procese tehnologice propuse, tehnici şi echipamente, valorile limită ale parametrilor 

relevanţi atinse prin tehnicile propuse de titular şi prin cele mai bune tehnici disponibile; 

 descrierea sistemului de epurare noxe 
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 estimarea, pe tipuri şi cantităţi, a deşeurilor preconizate şi a emisiilor (poluare în apă, aer, sol, 

zgomot, vibrații, lumina, căldura, etc.) rezultate din funcţionarea proiectului propus; 

 descrierea amănunţită a investiţiilor ce se prevăd a se realiza prin proiect, descrierea procesului 

tehnologic de incinerare deşeuri periculoase si nepericuloase (pe categorii de deşeuri), capacităţi de 

incinerare, resurse folosite în scopul desfăşurării activităţii de incinerare;  

 descrierea modului de gestionare a deşeurilor intrate in procesul tehnologic si a deşeurilor rezultate 

in urma incinerării deşeurilor pe amplasament, compararea cu cerinţele BREF (BAT-ul), tehnici 

propuse prin proiect pentru reducerea emisiilor ;  

 Rezumatul principalelor alternative studiate de titular şi indicarea principalelor motive pentru 

alegerea finală, luând în considerare efectele asupra mediului;  

 Descrierea aspectelor de mediu posibil a fi afectate în mod semnificativ de proiectul propus, în 

special a populaţiei, faunei, florei, solului, apei, aerului, factorilor climatici, bunurilor materiale, 

inclusiv patrimoniul arhitectural şi arheologic, peisajul şi interconexiunile dintre factorii de mai 

sus; 

 Descrierea efectelor semnificative posibile ale proiectului propus asupra mediului, rezultând din:  

 existenţa proiectului;  

 utilizarea resurselor naturale;  

 emisiile de poluanţi (precizarea nivelului emisiilor si încadrarea lor conform Legii 

nr. 278/2013 cuprinse in anexele legii), zgomot şi alte surse de disconfort şi 

eliminarea deşeurilor, descrierea de către titular a metodelor de prognoză utilizate în 

evaluarea efectelor asupra mediului. 

 descrierea condiţiilor anormale de funcţionare a instalaţiei de topire - turnare 

deșeuri din aluminiu si zguri din aluminiu (care sunt si ce masuri se iau in aceste 

situaţii pe următoarele faze: la pornirea instalaţiei, la oprirea instalaţiei si in cazul 

unor posibile defecţiuni ale sistemului de epurare umedă si respectiv a sistemului 

de epurare uscata) 

Această descriere trebuie să acopere efectele directe şi indirecte, secundare, cumulative, pe termen 

scurt, mediu şi lung, permanente şi temporare, pozitive şi negative ale proiectului asupra mediului.  

 Descrierea măsurilor preconizate pentru prevenirea, reducerea şi unde este posibil, compensarea 

oricăror efecte semnificative adverse asupra mediului, pentru toţi factorii de mediu/aspecte de mediu: 

apa, aer, sol, zgomot, gospodărirea deşeurilor şi aşezări umane; 

 Condiţii care trebuie respectate în perioada de  realizare a proiectului, în timpul exploatării şi în 

timpul închiderii, dezafectării, refacerii mediului şi postînchidere; 

 Un rezumat fără caracter tehnic al informaţiilor furnizate la punctele precedente; 

 Posibilitatea producerii de accidente care pot afecta sănătatea populaţiei sau mediului datorate unor  

 evenimente care se situează în afara condiţiilor normale de funcţionare ale echipamentelor/ sistemelor/ 

instalaţiilor pentru protecţia mediului; 

 

– Titularul proiectului va depune la A.P.M. Olt raportul privind impactul asupra mediului (cu 

accent deosebit pentru următorii factori de mediu: aer, sol si sănătatea populaţiei ), pe suport 

de hârtie şi în format electronic.  
– Raportul privind impactul asupra mediului va fi întocmit de persoane fizice sau juridice care au 

acest drept conform legii.   

 

DIRECTOR EXECUTIV, 

Ec. Dorel ŞTEOMLEGA 

 

                                                                                                   ŞEF SERVICIU  A.A.A. , 

                                                                                                   Ing. Marius POPA                                             

    Întocmit,                                                                                                                                  

    Ing. Florin CĂRUNTU 
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